

于谦 单飞

央视春晚语言类节目二审,于谦“抛弃”郭德纲演小品

前天晚上,央视猴年春节联欢晚会喜剧语言类节目在北京央视老台址进行二审。据悉,一共有5个节目参加了二审。其中于谦单飞,抛弃郭德纲演起了小品,让人觉得耳目一新。

另外,冯巩和白凯南师徒首度合作,蔡明潘长江、苗阜王声这两对老搭档也亮相。值得注意的是,此前苗阜、王声就亮相了一审,此次二审带了第二个作品参审。而呼声颇高的谢娜并未出现在二审。现代快报见习记者 王卫 综合

新气象 于谦“单飞”演小品 冯巩白凯南师徒首合作

本次央视春晚语言类节目二审,众多喜剧明星亮相,包括大家熟悉的冯巩、潘长江、蔡明、闫学晶等。值得注意的是,于谦此次来春晚没有站在郭德纲身边说相声,而是演起了小品。据现场观看的观众透露,于谦的小品笑料十足、包袱不断,非常有喜感。不知道脱离了郭德纲单飞的于谦,能否在2016年2月7日晚的除夕夜,给全国观众带来不一样的惊喜。

此前就有消息透露于谦将上春晚,大家纷纷猜测于谦的合作对象是不是让人看起来就想笑的“小岳岳”岳云鹏,恰巧此次春晚二审,两人同时亮相,但是据现场观众透露,虽然两人一同亮相,但他们并不是合作同一个节目。

老面孔 潘长江二审信心十足 苗阜王声第二个作品参审

刚刚参加完二审的春晚“老常客”潘长江,在被问到“二审节目情况怎么样?猴年春晚你具体和哪位搭档?春晚演的什么内容?喜剧小品讲什么故事?”时,潘长江直言“保密啊!不能这么早就剧透”。虽然潘长江回答得很神秘,但他大方承认自己确实参加了春晚节目二审。不过,从潘长江说话的口气中明显感觉到,他对此次上猴年春晚充满了信心。

自从去年春晚亮相,为观众们

表演了一段反腐相声之后,苗阜和王声也成了大家心中的春晚老面孔。前天,苗阜和王声再次出现在了春晚审查现场。两个星期前,二人就曾参加春晚一审,连续两次审查都亮相,十分少见。原来这次二人还准备了第二个作品上春晚,此次审查拿来的就是与一审不同的节目。



冯巩、白凯南

链接

谢娜并未现身 郭冬临沈腾将亮相三审

在前天晚上的二审中,开心麻花团队和此前出现在影视之家的郭冬临都未亮相。据悉,沈腾将携开心麻花团队出现在接下来的语言类节目三审中,近两年好作不断的郭冬临也将出现在三审。

而此前网友特别关注的谢娜冲春晚,据记者了解,在二审现场谢娜并没有出现。整个节目审查,仍然是在很保密情况下进行,没有让任何媒体进现场采访。此前潘长江在接受媒体采访时表示:“其他明星参加二审情况怎么样?我尚不清楚啊!”潘长江同时还表示没有看见谢娜和李菁携小品参加二审,只看见了冯巩和于谦。



潘长江



赵文卓

铁汉柔情

《加油小当家》热播,赵文卓在女儿面前换了一个人

随着江苏卫视美食亲子节目《加油小当家》的热播,“国民爸爸赵文卓”也迅速蹿红。在节目中,为了小女儿,常年饰演硬汉的赵文卓也展现出了柔情的一面。日前,赵文卓在接受现代快报记者采访时直言,期待下一次真人秀,更是希望带着儿子去参加。

现代快报记者 刘磊

TFBOYS加盟 赵文卓帮女儿圆偶像梦

在之前播出的节目中,赵文卓女儿小玫瑰就曾吐露过自己对TFBOYS组合的喜爱。在最新播出的第三期《加油小当家》节目中,TFBOYS终于作为“加油小队长”加盟录制。见到自己的偶像,一向腼腆的小玫瑰也忍不住放下矜持,一上来就扑进了王俊凯的怀里。

对于“国民爸爸”这个称号,赵文卓自己也有些意外:“看到好多粉丝已经在我微博上喊我爸爸,

有些已经二十多岁了还喊我爸爸。”此外,赵文卓还表示,孩子能够健康快乐地成长才是他最重要的目标:“她喜欢TFBOYS,之前我也没太了解,然后通过上这个真人秀我才知道,她既然喜欢,那就给她多一些机会。”

在女儿面前 硬汉“黄飞鸿”也柔情

在观众以往的印象中,拍功夫片出身的赵文卓是正气凛然的“黄飞鸿”,难免让人产生距离感。不料此番带着女儿小玫瑰参加真人

秀节目立马一改往日形象,成了一边吃醋女儿疯狂追星,一边又不得不鼓励女儿勇敢和偶像接触的“中国好爸爸”。

也正是因为有了家庭有了牵挂,赵文卓现在的工作量明显比以前减少了,来参加《加油小当家》,他把它当作是和女儿增进了解和沟通的一种方式。“女儿平常有时会打电话说爸爸你快回来啊,不过有时候回来后,她已经上学去了,但她会写贺卡放在房间门口或者楼梯上,我一下楼就能看到。”

女儿小玫瑰如此受欢迎,自己又成了“国民爸爸”,显然赵文卓在这次真人秀“初体验”里尝到了不少甜头。心情不错的他更在采访中透露:将来如果有机会,他还会带着自己的小儿子赵子龙来参加真人秀:“带小玫瑰上真人秀的时候,小子龙有的时候也去,以后有机会也想带他来参加。”

“功夫熊猫”请来鹿晗



鹿晗和功夫熊猫

为了给中国影迷带来更好的体验,《功夫熊猫3》此前宣布郎朗等世界顶尖亚洲音乐家组成“全明星音乐阵容”为电影助阵。

昨天,即将于2016年1月29日全球同步上映的《功夫熊猫3》宣布,“全明星音乐阵容”再添一员大将。收录鹿晗的单曲《海底(Deep)》成为影片中文版推广曲,这也是鹿晗首次为动画电影献声。《功夫熊猫3》故事衔接上集,讲述阿宝失散已久的亲生父亲突然现身。影片中文版配音由黄磊、周杰伦、肖央、王太利、姜武、黄忆慈(多多)和成龙等巨星助阵。

现代快报记者 郑文静

姚笛复出 变身情感侦探



《爱情碟中谍》剧照

在距离“文章与姚笛婚外情事件”近两年后,因为“姚笛复出”的话题在微博热搜榜高居不下,由姚笛、雷佳音、范明、宋丹丹主演的《爱情碟中谍》的开播备受关注。

上周出席《爱情碟中谍》首播发布会,是姚笛近两年来首次正式面对媒体。发布会上,姚笛首度陈述了自己对于爱情和恋人的看法,“喜欢陪伴,讨厌欺骗”的爱情观点迅速引起网友热议。据悉,在剧中姚笛饰演的是时尚靓丽的美女主播,对爱情执著,又追求恋爱的绝对坦诚。剧集伊始,两人就因雷佳音的谎言陷入信任危机,姚笛化为爱情特工,上演了一场侦探兵式的爱情大作战。

现代快报记者 刘磊

文化短波

“苏风艺韵”常州专场在宁亮相

昨天,由江苏省文联、中共常州市委宣传部、常州市文联主办的“苏风艺韵”常州市书法篆刻刻字展、“苏风艺韵·中吴情韵”常州歌舞专场演出在江苏省现代美术馆和江苏艺术剧场举行。

此次书法展共展出197件书法、篆刻、刻字作品,均是从今年9月举办的常州市首届书法篆刻刻字大展中挑选出来的。这些作品技法精湛,内容丰富,代表了常州书法艺术的整体水平。“苏风艺韵·中吴情韵”常州歌舞演出现场,独唱、二重唱、群舞、新民乐组合等近十个节目各具特色,充分展示了常州音乐舞蹈创作成果与水平,赢得阵阵掌声。现代快报记者 徐馨儿

传承版《桃花扇》明晚上演

明朝末年,侯方域侨寓金陵,与秦淮名妓李香君结为风尘知己……这一段桃花扇的故事让无数人魂牵梦绕。明天晚上7点30分,传承版《桃花扇》将在江南剧院开演。据悉,本次《桃花扇》将由著名昆曲表演艺术家施夏明饰演侯方域一角,他扮相俊美,气质高雅出众,嗓音亮丽,深得不少昆曲爱好者的喜爱。李香君一角则由单雯饰演。现代快报见习记者 王卫